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ATA DA 16* SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DOIS DIAS DO MES DE JUNHO DO ANO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e seis minutos, com a presenga, registrada por livro proprio e
meio eletronico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos
Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogerio Oliva; Cicero Alves
Moreira; Daniel  Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares
de Oliveira; Getdlio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander
Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga;
Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus
Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa ¢ declara aberta a
Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara
Municipal nas redes sociais no YouTube, no Facebook e no Instagram, conforme
links: <https://www.youtube.com/watch?v=KsaWvjyHhjg> e
<https://www.facebook.conm/share/v/14bfVgpAtWY/>. O Sr. Presidente
comunica ao Plendrio que a Ata da 15% Sessfio Ordinaria, tendo sido enviada, aos
senhores vereadores, e ndo havendo retificacdo ou impugnacdo apresentada, fica
“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n°
140/2026 do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando copias dos Decretos: n°
12.275, de 20/05/2026; n° 12.276, de 22/05/2026. “Ciente”. Processo n°.
0495/26. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. Oficio da Universidade
Municipal de S30 Caetano do Sul - USCS encaminhando cépia do Termo de
Cooperacido Técnica entre aquela autarquia e o Hospital da Forga Aérea de Sao
Paulo - HFASP, cujo objeto é a realizagdo de estagios dos estudantes matriculados
no curso de Medicina. “Ciente”.  Processo n°. 1424/26. Prefeitura Municipal.
Oficios do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando copia dos Balangos
Financeiros da Prefeitura referente ao més de abril de 2026. "A  Comissdo de
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Financas e Orcamento'. Processo n°. 2294/26. Cicero Alves Moreira. Projeto
de Lei que "Institui o programa 'Banco de Racfio Solidario Inteligente'." "As
Comissdes de Justica e Redacgdo e de Finangas ¢ Orgamento"”. Processo n°.
2295/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui o programa "Parque
Pet Inclusivo’." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e
Org¢amento". Processo n°. 2303/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que
"Revoga a lei n° 6.119, de 04 de julho de 2023, que dispds sobre a 'Criacdo do
restaurante popular de Sdo Caetano do Sul', e d4 outras providéncias." "As
Comissdes de Justica e Redagio e de Financas e¢ Or¢camento’. Processo n°.
2309/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui a 'Carteira de
Identificagio do Cuidador Atipico'.” "As Comissdes de Justi¢a e Redaciio e de
Financas e Or¢amento".  Processo n°. 2310/26. César Rogério Oliva. Projeto de
Lei que "Institui o programa 'Assisténcia Veteriniria a Domicilio’." "As
Comissdes de Justica ¢ Redacéo e de Financas e Orcamento'.  Processo n°.
2311/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui o programa
'"Treinamento de Cées de Trabalho oriundos do Centro de Controle de Zoonoses
(CCZ)." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e Or¢gamento”.
Processo n°. 2316/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui o
reconhecimento 'Estabelecimento Amigo dos Animais'." "As Comissdes de
Justica e Redacao e de Financas e Orcamento'.  Processo n°. 2317/26. César
Rogerio Oliva. Projeto de Lei que "Institui o 'Acompanhamento Humanizado da
Pessoa com Deficiéncia'." "As Comissées de Justica e Redagdo e de Finangas
e Orcamento'. Processo n°. 2330/26. Cicero Alves Moreira. Projecto de Lei que
"Institui a ‘Escola de Educagiio Animal'." "As Comissdes de Justica e Redaciio
e de Financas e Or¢amento". Processo n°. 2331/26. Cicero Alves Moreira.
Projeto de Lei que "Institui a certificagio 'Empresa Amiga dos Animais'." "As
Comissdes de Justica e Redacdo e de Financas e Or¢camento'. Processo n°.
2352/26. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Reconhece como areas
prioritérias de seguranga vidria e de protegdo do pedestre as vias publicas situadas
no entorno das unidades de ensino publicas e privadas." "As Comissdes de
Justica e Redagio e de Financas e Orcamento''.  Processo n°. 2433/26. César
Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui diretrizes de acolhimento, apoio
emocional, orientagdo e acompanhamento a irmdos de pessoas com deficiéncia e
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA)." "As Comissdes de Justica
e Redacio e de Financas e Orcamento’.  Processo n°. 2459/26. Cicero Alves
Moreira. Projeto de Lei que "Institui o 'Cadastro de Maus-Tratos com Respostas
Répidas Integradas'." "As Comissdes de Justica e Redagiio e de Finangas e
Orcamento". Processo n°. 2460/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que
"Institui a agfo 'Idoso + Pet." "As Comissdes de Justica e Redacio e de
Finangas e Or¢amento".  Processo n°. 2461/26. Cicero Alves Moreira. Projeto
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de Lei que "Institui o 'Centro de Reabilitagdo para Animais Vitimas de
Violéncia'." "As Comissdes de Justica e Redagio e de Financas e Orcamento.
Processo n°. 2462/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui o
'Onibus Pet." "As Comissdes de Justica e¢ Redacdo e de Finangas e
Orcamento”. Processos n°s. 2288/26 e 2289/26. Cicero Alves Moreira.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a poda da arvore na rua Francesco de Martini, n° 561, no bairro
Olimpico; e poda da 4rvore localizada na rua Marlene, 499, no bairro Nova Gerty.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2290/26. Caio Martins Salgado. Indica¢do
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagdo de redutores de
velocidade na rua Florida, especialmente nos trechos situados entre os n°s 762 e
773, bem como entre os n% 712 e 717, no bairro Barcelona. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2291/26 a 2293/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de
Galarraga. Indica¢es ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: a realizac8o de estudos visando a possibilidade da
retomada do funcionamento do Atende Facil aos sabados, em horario a ser
definido pela municipalidade; para que sejam realizados estudos técnicos e
administrativos visando a aquisi¢do de um equipamento de Mamografia Digital
3D (Tomossintese), para a rede municipal de sade; e a realizacdo de estudos
técnicos visando a instalacdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa elevada
ou outro dispositivo adequado), no cruzamento da rua Santo André com a rua Jodo
Ramalho. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2296/26 a 2298/26. César
Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas para revitalizagdo, manutencio
preventiva e melhorias nos brinquedos do parque Bosque do Povo; estudos e
tratativas para manutencéo da iluminag@o publica na rua Walter Tomé, proximo
ao n° 4935, diante de relatos de lampadas queimadas na via; e estudos e tratativas
para implantacdo de agles educativas e programa de apoio a cessagdo do
tabagismo na rede municipal de saide. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
2299/26 a 2301/26. Getllio de Carvalho Filho. Indica¢bes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos e
tratativas visando que na nova escola no bairro Fundag&o seja com funcionamento
em periodo integral; estudos e tratativas visando a implantacio de alguma medida
que permita o desembarque de passageiros, fora dos pontos de 6nibus, no periodo
noturno; ¢ estudos e tratativas visando o reparo de fios caidos e regularizagdo da
fiacdo na rua Capivari, n° 33, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 2304/26 a 2308/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
estudos e tratativas para implantacdo de um programa “Comércio Amigo dos
Animais”; estudos e tratativas para implantagdo de um programa de “Assisténcia
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Veterindria 4 Domicilio”, com o objetivo de ampliar 0 acesso aos servigos
veterindrios preventivos, clinicos e de orientagdo basica aos animais do
municipio, especialmente aqueles pertencentes a familias em situaciio de
vulnerabilidade social, idosos, pessoas com deficiéncia, pessoas com mobilidade
reduzida e tutores impossibilitados de deslocamento; estudos e tratativas para
implantagdo de um programa de "Treinamento de cies de trabalho, oriundos do
Centro de Controle de Zoonoses (CCZ)"; estudos e tratativas para adequacgio e
padronizacgdo dos pontos de transporte piblico do municipio, visando a instalaggo
de assentos, cobertura de abrigo e melhores condig¢des de acessibilidade,
seguranca e conforto aos usuarios, incluindo espagos reservados e adaptados para
pessoas com deficiéncia (PCD); e estudos e tratativas para implantagio da
Carteira de Identificagdo do Cuidador Atipico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°. 2313/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagéo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a realizado de reparos na guia e sarjeta da avenida Lions Club, em
frente ao n° 394, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2318/26. Edison Roberto Parra. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a realizagdo de estudos técnicos, pedagdgicos, administrativos e
or¢amentarios visando a implantagdo, em regime de urgéncia, das “Salas de
Recursos Multifuncionais™ (SRM) na rede municipal de ensino de Séo Caetano
do Sul, destinadas ao Atendimento Educacional Especializado (AEE) de alunos
com deficiéncia, Transtorno do Espectro Autista (TEA), transtornos globais do
desenvolvimento e altas habilidades/superdotagio. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 2320/26 a 2324/26. Bruno Vassari. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: urgentemente,
o recapeamento asfaltico nas vias arteriais e coletoras das divisas de Sdo Caetano
do Sul com municipios vizinhos; a manutengao asfaltica na rua Amazonas, n° 383,
no bairro Centro; a realizagao de manutengao no balango do playground do parque
municipal "Edson Arantes do Nascimento - Rei Pelé", localizado na avenida
Presidente Kennedy, bairro Olimpico; a manuten¢do na faixa de pedestres
localizada no cruzamento entre as ruas Oswaldo Cruz e Maranhio, no bairro Santa
Paula; e com urgéncia, a troca de lampadas queimadas no Centro de Treinamento
Esportivo Mario Chekin, localizado na Estrada das Lagrimas, n° 90, bairro Jardim
Sdo Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 2326/26 a 2328/26. Cicero
Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: a repintura das sinaliza¢des de trénsito localizadas
no cruzamento entre a rua Pan e a rua Vieira de Carvalho, no bairro Nova Gerty;
a instalacdo de cobertura no ponto de 6nibus localizado na rua Visconde de
Inhatima, n° 410, no bairro Oswaldo Cruz; e a troca das lampadas queimadas
existentes em toda a extensdo da rua Major Aderbal de Oliveira, no bairro
Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2329/26. César Rogério Oliva.
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Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas para
realizagdo de melhorias estruturais, manutenco e reforgo da zeladoria na EMEF
28 de Julho, localizada na rua Oriente, n° 501, bairro Barcelona. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2333/26. Carlos Humberto Seraphim. Indicacio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagdo de uma rampa de
acessibilidade na vaga de estacionamento destinada a pessoas com deficiéncia
situada na rua General Osério, n° 265, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 2334/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando estudos laboriosos visando a inclusdo da vacina contra
herpes-zoster na rede publica municipal de distribuigdo gratuita, destinada a
populagdo com 50 anos ou mais (50+). “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2336/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicago ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos laboriosos visando a reinstalagéo da cobertura do ponto de
Onibus localizado na rua Tiradentes, altura do n° 533. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 2339/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a melhoria da iluminagédo piblica na rua Major Aderbal de
Oliveira, n° 130, bairro Fundag¢fo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2340/26.
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a realizagdo de limpeza em terreno localizado em area de servidao,
com acesso aos fundos da residéncia situada na rua Silvia, n° 1814. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 2344/26 a 2346/26. Gilberto Costa Marques. Indicagdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos visando a criagdo de uma Praca da Familia na rua Domitila
com a rua Nelson, no bairro Nova Gerty; a criagdo e implementagdo da Carteira
da Mae Atipica; e a criagdo de salas sensoriais nas escolas da rede municipal de
ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2347/26. Caio Martins Salgado.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instituicdo de Programa
Municipal de Seguranga Vidria no Entorno das Unidades de Ensino, denominado
"Programa Mobilidade Escolar Segura", com abrangéncia em todas as escolas
publicas e privadas do Municipio de Sdo Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 2348/26 a 2351/26. César Rogério Oliva. Indica¢des ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
ampliacdo do acesso aos exames de FIV (Virus da Imunodeficiéncia Felina) e
FELV (Leucemia Viral Felina) aos animais atendidos pela Casa Caramelo no
municipio de Sao Caetano do Sul; a implantagio do “Acompanhamento
Humanizado da Pessoa com Deficiéncia” no municipio; a implantagdo do
reconhecimento “Estabelecimento Amigo dos Animais” no municipio; e a
realizacdo de servicos de zeladoria e manutencdo na Praga Lucindo Candido,
localizada na rua Vieira de Carvalho, n° 446-476, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n%. 2353/26 a 2356/26. Getulio de Carvalho Filho. p a
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Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: a anélise para revitaliza¢do das calgadas em toda a extensio da
rua Domitila, bairro Maud; a anélise para revitalizagdo das calgadas em toda a
extensdo da rua Dora, bairro Maud; a instalagio de placas informativas sobre a
legislacdo referente a agressdio contra trabalhadores da saide, em
estabelecimentos de satide do municipio; e a revitalizagdo da calgada localizada
na rua Pasteur, bairro Jardim Sdo Caetano, no trecho compreendido entre os
nameros 131 ao 326. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2358/26 a 2380/26.
Getalio de Carvalho Filho. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: a fiscalizago da (SEMOB) no entorno
da EMEI Dulce Junquetti, localizada na rua Tibagi, n° 441, bairro Santa Maria,
determinar 8 Guarda Civil Municipal rondas intensivas em toda extensdo da EMEI
Dulce Junquetti, localizada na rua Tibagi, n° 441, bairro Santa Maria; a
implantacdo de uma Unidade Basica de Sade (UBS) nas proximidades da
avenida Presidente Kennedy; a realizacdo de agio de desratizagdo em todo o
bairro Olimpico; a realizagéo de agdo de desratizagdo em todo o bairro Fundagio;
o recapeamento asfaltico na rua Luiz Claudio Capovilla Filho, n° 330, Bairro Séo
José; o recapeamento asfaltico na rua Conceigdo, n° 346, bairro Santo Antonio; a
substitui¢do de bocas de lobo convencionais por bocas de leo em areas do
municipio com alto volume de chuvas, vias com declividade acentuada e locais
que possuam rebaixamento de guia; o reparo de vazamento de esgoto na rua
Aurélia, n° 166, bairro Santa Paula; o fechamento da cratera localizada na rua
Santo André, n° 550, bairro Boa Vista; a revitaliza¢io da calcada localizada na
rua Capivari, n° 471, bairro Nova Gerty; a revitaliza¢do da cal¢ada localizada na
rua Capivari, n° 501, bairro Nova Gerty; a revitalizagdo do asfalto localizado na
av. Fernando Simonsen, n° 589, bairro Sido José; o recapeamento asfaltico na av.
Paraiso, n° 711, bairro Oswaldo Cruz; a revitalizagao da calgada localizada na rua
Lourdes, n° 631, bairro Nova Gerty; o reparo do afundamento do bueiro redondo
localizado na rua Jurud, n° 520, bairro Maud; a instalagdo de cagamba para
descarte de residuos na rua Domitila, n° 2, bairro Maua, a revitalizagdo da cal¢ada
localizada na rua Nelson, n° 51, bairro Maud; o reparo do afundamento do bueiro
redondo localizado na rua Marlene, n° 738, bairro Nova Gerty; a revitalizagéo da
calgada localizada na rua das Preces, n° 74, bairro Maud; a inclusdo do simbolo
mundial da fibromialgia nas placas de atendimento preferencial e na sinalizagio
de vagas de estacionamento prioritario em estabelecimentos publicos e privados
no municipio; a implantacgdo de tecnologias € mecanismos de combate aos trotes
nos servigos de emergéncia do municipio; e a revitalizacio da calgada localizada
na Rua Dora, n° 140, bairro Maui. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 2384/26
a 2426/26. Getalio de Carvalho Filho. Indicagtes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
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visando a implantagdo de um programa de "Fiscalizagdo Colaborativa de
Residuos Solidos"; estudos e tratativas visando a implantacio de lombada ou
outro dispositivo redutor de velocidade na rua Paraguass, n° 223, Bairro
Olimpico; estudos e tratativas visando o reparo do buraco existente na rua
Gidcomo Dalcin, altura do n° 80, bairro Nova Gerty; estudos e providéncias
visando a revitalizagio da calgada localizada na rua Giacomo Dalcin, altura do n°
9, bairro Nova Gerty; estudos e tratativas visando a instalagdo de placas
informativas nos locais onde houver retirada ou poda de arvores no municipio,
contendo informagdes sobre o respectivo laudo ambiental e os motivos que
justificaram a intervengfio realizada, garantindo maior transparéncia e
conscientizagdo da populagéo; estudos e tratativas visando o reparo de buraco na
av, Bela Vista, n° 54, bairro Jardim S3o Caetano; estudos e tratativas visando o
reparo de buraco na av. Guido Aliberti, n° 2327, bairro Maui; estudos e tratativas
visando a realizagfo de estudos técnicos para implantagéo de coberturas nas pistas
de skate existentes no municipio; estudos e tratativas visando a intensificagio da
fiscalizac8o e organizagdo do transito pela SEMOB nas proximidades da Escola
Municipal de Ensino Fundamental Sylvio Romero, localizada na av. Vital Brasil
Filho, n° 600, bairro Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando a intensificagio
da fiscalizagdo e organizacdo do trinsito pela SEMOB nas proximidades da
EMEF Professor Olyntho Voltarelli  Filho, localizada na av. Paraiso, n° 520, bairro
Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando a intensificagdo da fiscalizagdo e
organizacao do transito pela SEMOB nas proximidades da EMEI José Auricchio,
localizada na rua Santa Rosa, n° 79, bairro Santa Paula; estudos e tratativas
visando o reparo da estrutura do ponto de 6nibus localizado na rua Inga, n° 52,
bairro Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando a retirada de vergalhdes
expostos entre as pistas da ciclofaixa localizadas na Av. Goias, n° 232, Bairro
Santo Antonio; estudos e tratativas visando o reparo de afundamento de asfalto
localizado na rua dos Meninos, N° 232, bairro Nova Gerty; estudos e tratativas
visando a retirada e regularizagdo de fios pendurados em poste localizado na
esquina da rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, n° 101, bairro So  José; estudos e
tratativas visando a revitalizagdo da calgada localizada na rua Silvia, n° 1725,
bairro Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando a revitalizagdo da calgcada
localizada na rua Silvia, n° 1784, bairro Oswaldo Cruz; estudos e tratativas
visando a revitalizacdo da calgada localizada na Rua Silvia, n® 1765, Bairro
Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando a implantacdo de uma equipe de
supervisdo escolar itinerante na rede municipal de ensino, que atue em sistema de
rodizio, percorrendo todas as unidades escolares; estudos e tratativas visando o
reparo da calgada localizada na rua Paraguassi, n° 105, bairro Olimpico; estudos
e tratativas visando a revitalizagdo da calgada localizada na rua Maj. Carlos Del / -
Prete, n® 321, bairro Centro; estudos e tratativas visando a criagdo e implantagig”
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de um sistema de seguranga do tipo “botdo de panico” voltado aos comerciantes
do municipio, integrado ao programa Smart Sanca; estudos e tratativas visando a
revitalizagdo da calgada localizada na rua Maj. Carlos Del Prete, n° 300, bairro
Santo Ant6nio; estudos e tratativas visando o reparo de buraco na rua Bom Pastor,
n’ 937, bairro Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando a revitalizacio da
calgada localizada na rua Visconde de Inhatima, n° 557, bairro Olimpico; estudos
¢ tratativas visando o reparo de afundamento de asfalto localizado na rua Tapajos,
n° 1113, bairro Barcelona; estudos ¢ tratativas visando o reparo de buraco na rua
Jodo Pessoa, n° 752, bairro Centro; estudos e tratativas visando o reparo do
afundamento do bueiro redondo localizado na av. Tijucussa, n° 679, bairro
Olimpico; estudos e tratativas visando o reparo do afundamento do bueiro
redondo localizado na av. Tijucussi, n° 249, Bairro Olimpico; estudos e tratativas
visando o reparo do banco da estrutura no ponto de dnibus localizado na rua
Taipas, n° 447, bairro Santa Maria; estudos e tratativas visando o reparo de
desnivel na av. Anténio da Fonseca Martins, n° 45, bairro Sido José; estudos e
tratativas visando a revitalizagdo do asfalto localizado na travessa Vali, n° 46,
bairro Sido José; estudos e tratativas visando a revitalizagdo do asfalto localizado
na rua Padre Mororo, n° 229, bairro Sdo José; estudos e tratativas visando a
retirada de vergalhdo exposto localizado na rua Boa Vista, n° 431, bairro Boa
Vista; estudos e tratativas visando o reparo de vazamento de esgoto localizado na
rua Manoel Coelho, n° 389, bairro Centro; estudos e tratativas visando a criagio
de um software no modelo SaaS (Software as a Service) para monitoramento,
registro, acompanhamento e andlise das emissdes de gases de efeito estufa no
ambito municipal; estudos e tratativas visando a repintura da sinaliza¢do
horizontal destinada a carga e descarga na rua Angelo Ferro, n° 70, bairro Nova
Gerty; estudos e tratativas visando a revitalizagdo da calcada localizada na av.
Fernando Simonsen, n° 587, bairro Sdo José; estudos e tratativas visando a
revitalizacdo da calgada localizada na rua Séo Paulo, n° 1860, bairro Santa Paula;
estudos e tratativas visando a troca da placa de identificagdo de via localizada no
cruzamento da Rua So  Francisco com a rua Major Carlos Del Prete; estudos
tratativas visando a criagdo de uma Delegacia Especializada de Protegdo a Crianga
e ao Adolescente no municipio; estudos e tratativas visando a realizagio de
melhorias na iluminagéo publica no bairro Maua; e estudos e tratativas visando a
revitalizagdo da calgada localizada na EMEF Professor Rosalvito Cobra. “Ae
Senhor Prefeito”. Processo n°. 2429/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de
Galarraga. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos técnicos
visando o corte de raizes de 4rvore localizada na rua Tapajos, altura do n° 733,
tendo em vista os danos causados a calgada. “Ae Senhor Prefeito”. Processo n°.
2432/26. César Rogério Oliva. Indicacio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a implantagdo de iluminagdo pablica na rua Villa Lobos,  n° 65, bairro
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Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2434/26 a 2446/26. Bruno
Vassari. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: a substitui¢do de todas as placas de identificagio
de vias e logradouros que se encontrem ilegiveis, danificadas ou com baixa
visibilidade no Municipio; a implantagdo de sinalizagdo de faixa amarela na rua
Jurua, altura do n° 50, no bairro Nova Gerty; a reabertura do horario estendido de
atendimento da Unidade Basica de Saude Santo Ant6nio, localizada na rua
Joaquim Nabuco, 215 - bairro Santo Antonio; a reabertura do horario estendido
de atendimento da UBS Amélia Richard Locatelli, localizada na alameda Jodo
Galego, n° 1, bairro Santa Maria, a reabertura do horario estendido de atendimento
da Unidade Basica de Sande Dr. Angelo Antenor Zambom, localizada na rua
Vanda, n° 11, bairro Boa Vista; a reabertura do horario estendido de atendimento
da Unidade Basica de Saude Caterina Dall'Anese, localizada na rua Prates, 430,
bairro Olimpico; a reabertura do horario estendido de atendimento da Unidade
Basica de Satide Darcy Sarmanho Vargas, localizada na rua General Estilac Leal,
n° 58, bairro Maua; a reabertura do horério estendido de atendimento da Unidade
Biasica de Saude Jodo Luiz Pasqual Bonaparte, localizada na rua Maranhio, n°
611, bairro Santa Paula; a reabertura do horério estendido de atendimento da
Unidade Basica de Saude Dolores Massei, localizada na rua Senador Flaquer, n°
134, bairro Sdo José; a reabertura do horario estendido de atendimento da Unidade
Basica de Saude Moacir Gallina, localizada na rua Casemiro de Abreu, n° 560,
bairro Cerdmica; a reabertura do horario estendido de atendimento da Unidade
Basica de Saude Nair Spina Benedicts, localizada na rua Oswaldo Cruz, n° 1.153,
bairro Oswaldo Cruz; a reabertura do horario estendido de atendimento da UBS
Roberto Alves Marangon — Padre Beto, localizada na ruaNelly Pellegrino, n° 930,
bairro Nova Gerty; ¢ a reabertura do horério estendido de atendimento da Unidade
Bésica de Saude Dr. Ivanhoé Esposito, localizada na rua Florida, n® 295, bairro
Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2448/26. Olyntho Sequalini
Voltarelli. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criagdo de um
programa que proporcione temporariamente um desconto no ITBI (Imposto sobre
Transmissdo de Bens Iméveis), em condi¢des especiais, inclusive por pagamento
através de parcelamento no cartdo de crédito, para atender proprietarios de
imoéveis na cidade que queiram regularizar documentalmente suas propriedades.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°, 2457/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a redugfio temporaria da aliquota do
Imposto sobre Transmissdo de Bens Imoveis (ITBI), pelo periodo de 1 (um) a 3
(trés) meses, como medida de incentivo a regularizaco de iméveis e ao aumento
da arrecadacdo municipal de Sdo Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 2464/26. Cicero Alves Moreira. Indicacio ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando, em parceria com a Fundag¢lo Pr6-Memoéria, estudos
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visando a implantagdo de uma exposicdo fixa no CECAPE sobre a historia e
origem de Sao Caetano do Sul, desde seus primdrdios até os dias atuais, dirigida,
principalmente, aos alunos da rede municipal de ensino Fundamental ¢ Médio no
més de aniversario deste municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as
matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa
procede a leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 2381/26.
Carlos Humberto Seraphim e outros. Requerimento solicitando inser¢do em Ata
e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Mauro Russo.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Colocado em votagao, fica “Aprovado”. Processo n°. 2382/26. Edison Roberto
Parra. Requerimento solicitando inser¢io em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Mauro Russo. Colocado em discussdo,
ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado”. Processo n°’. 2427/26. Bruno Vassari. Requerimento
solicitando inser¢io em Ata ¢ nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Mauro Russo. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovadoe”.
Processo n°. 2338/26. Rodnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr.
Osvaldo Pereira da Silva. Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso
da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo
n°. 2431/26. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inser¢do em Ata
e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Odair Gardin.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Em razio dos votos de profundo pesar,
o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim €
procedido. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de
Carvalho Filho, Marcos Sergio Gongalves Fontes e Gilberto Costa Marques.
Processo n°. 4532/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata ¢ nos Anais de Voto de Congratulagbes 4 Augusta e
Respeitdvel Loja Magdnica 28 de Julho, n° 133. Dando-se continuidade ao
encaminhamento, iniciado na 15* Sessdo Ordinéaria, e ninguém mais desejando
fazer uso da palavra, é este encerrado. Colocado em votacdo, fica “Aprovado”.
Para declarar o voto, faz uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho.
Processo n°. 4608/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando
insercdo em Ata e€ nos Anais de Voto de Congratulagdes ao Sr. Sebastido de
Arafjo Vieira, pelo langamento do seu livro, "302 dias em Curitiba". Colocado
em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Getulio de Carvalho Filho. Ninguém
mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Pela ordem, fazem uso da |
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encaminhar a votagdo, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa
Marques e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente declara que a votagéo esta
suspensa por falta de “quorum”. Fica o Processo “Pendente de votagdo”. Pela
ordem, faz uso da palavra 0 Vereador Getiilio de Carvalho Filho. Processo n°.
4681/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos
Anais de Voto de Congratulagdes a Universidade Federal do Rio de Janeiro
(UFRJ) e ao Laboratorio Cristélia, pela notdvel conquista cientifica que resultou
no desenvolvimento do medicamento Polilaminina. Colocado em discussio,
ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a
votagdo, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Exaurido o tempo
regimental da fase do Expediente, fica o Processo "Pendente de
Encaminhamento”.  O Sr. Presidente, em cumprimento ao disposto na Resolugio
n° 538, de 12 de novembro de 1965, comunica ao Plendrio que fard uso da palavra,
em nome do Poder Legislativo, a fim de saudar a data de 5 de junho,
comemorativa ao “Dia Mundial do Meio Ambiente. Assim é procedido. Passa-se
a fase de Explicacdo Pessoal. O Sr. Presidente procede 4 chamada nominal
alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra a Nobre Edil: Bruna Chamas
Biondi. O Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a
presidéncia da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede a chamada nominal alfabética
dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Caio Martins Salgado,
César Rogério Oliva, Cicero Alves Moreira, Fabio Soares de Oliveira, Getilio de
Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. O Vereador Carlos Humberto Seraphim
reassume a presidéncia da Mesa. O Sr. Presidente procede 4 chamada nominal
alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Jander
Cavalcanti de Lira, Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, Marcos Sergio
Gongalves Fontes e Olyntho Sequalini Voltarelli. Ninguém mais desejando fazer
0 uso da palavra, & esgotada a fase de Explicacio Pessoal. O Sr. Presidente faz
um comunicado relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Getulio de
Carvalho Filho. Passa-se a fase da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura da
Ordem do Dia. Item I - Processo n° 2096/25. Cicero Alves Moreira. Discusséo
e Votagdo Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagio, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o Programa ‘Sanca Sem
Vape’.”. Colocado em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Cicero Alves
Moreira. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Em
encaminthamento para votagdo, o autor, Vereador Cicero Alves Moreira, pede o
arquivamento do Projeto de Lei. Para encaminhar a votacdo, fazem uso da
palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Jander Cavalcanti de Lira.
Colocado em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica
“Aprovado, com voto contririo do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio
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Gongalves Fontes. Item I I  - Processo n° 3586/25. Carlos Humberto Seraphim. 1?
Discussdo e Votagdo do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de
Datas e Eventos do Municipio de S@o Caetano do Sul, o ‘Dia da Pessoa com
Deficiéncia ou Mobilidade Reduzida, Doadora de Sangue’.”. Parecer da
Comissdo de Justica e Redagdo, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e
Orgamento, favoravel. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votagdo, fazem uso da palavra o
Vereador Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Colocado em votagio,
fica “Aprovado em 1° Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os
vereadores Carlos Humberto Seraphim, César Rogério Oliva e Marcos Sergio
Gongalves Fontes. Item IIT - Processo n° 4375/25. Jander Cavalcanti de Lira.
Discussio ¢ Votagdo Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo,
opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o estudo
sobre a Pratica da Capoeira como Expressdo Cultural, Esportiva e Educacional,
no contraturno da Rede Municipal de Ensino de Sao Caetano do Sul.”. Colocado
em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Em
encaminhamento para votacio, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede
o arquivamento do Projeto de Lei. Para encaminhar a votagdo, fazem uso da
palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Bruna Chamas Biondi ¢ César
Rogério Oliva. Colocado em votacio, o pedido de arquivamento do Projeto de
Lei fica “Aprovado, com voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Item IV - Processo n° 5150/25. Roberto Luiz Vidoski. Discussio
e Votagio Unicas do Parecer da Comissio de Justica e Redagio, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispde sobre a obrigatoriedade do
descarte seguro de garrafas de bebidas alcoolicas ndo retornaveis e de destilados,
por bares, restaurantes e estabelecimentos congéneres.”. Colocado em discussao,
ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento
para votacdo, o Vereador Roberto Luiz Vidoski pede Vista do processo por 3
(trés) Sessoes. Colocado em votagio, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3
(trés) Sessdes”. Item V - Processo n° 6092/25. Daniel Fernandez Cordoba
Barbosa. 1* Discussdo ¢ Votagdo do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario
Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sido Caetano do Sul, o ‘Dia da Sade
Unica’.”. Parecer da Comissfio de Justica e Redagdio, favordvel. Parecer da
Comiss3o de Finangas e Or¢amento, favoravel. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votagio, faz
uso da palavra o Vereador Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa. Colocado em
votacdo, fica “Aprovado em 1° Turno”.  Para declarar voto, fazem uso da palavra
os vereadores Daniel Fernandez Cordoba Barbosa e Bruna Chamas Biondi. Pela
ordem, faz uso da palavra o Vereador Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Dando-
sc continuidade & declaragdo de voto, fazem uso da palavra os verecadores César
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Rogério Oliva e Rodnei Claudio Alexandre. O Sr. Presidente faz um comunicado
relevante. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente
declara, as dezenove horas e dez minutos, que é esta encerrada. Para constar, é
lavrada esta Ata que, lida e achada conforme, sera assinada pelos Senhores
Presidente e Secre$ario

CAR RTO SERAPHIM
PRESIDENTE
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